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Alumno: SoLveonES 2°ESO Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)
No se puede utilizar calculadora, ni boligrafo rojo Nota lenguaje matematico (0 a 4)
No se corregiran preguntas a lapiz - Nota limpieza y orden (0 a 4)
1 . a) Operar, indicando todos los pasos: . (0,5 ptos.)
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b) Operar, teniendo en cuénta\la jerarguia de operaciones. Indicar los pasos: (0,5 ptos.)
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c) Expresar como una sola potencia, indicando todos los pasos: (0,25 ptos.)
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d} Expresar como una sola potencia, fastorizando previamente las bases: (0,5 ptos.)
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e} Operar, indicando todos los pases: (0,5 ptes.)
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f) Operar, teniendo en cuenta la jerarquia de operaciones. indicar todos los pasos: (1 pto.)
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2; a) Indicar los multiplos de 5 comprendidos entre 15 y 60: (0,25 ptos.)
5-{15,20,25,7¢,35,40,45,5¢,55, 6o}
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b} Hallar todos los divisores.(positivos) de 36: (0,5 ptos.)
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c) Clasificar razonadamente los siguientes numeros en primos o compuestos:
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d) Hallar, factorizando previamente, el med y mcm de 150 y 225. (1,25 ptos.)
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3. a} Reducir al maximo las siguientes fracciones (indicando los pasos) y expresar si son o no equivalentes:(0,75 pios.)
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b) Ordenar de menor a mayor las siguientes fracciones, pasando previamente a comin denominador (Indicar en
el margen derecho como se ha obtenido el denominador comun):

:.);
6

=
g

3
S A
7 44

6 {2 l/

*4 > .
> = JSolwe . | = ¢
E:i »2‘5 5
3 {2 l/

.3

|
5_ 15 o¥

4 7]

- gaiu \912’5. P" Or)v.\»wto, ey wheyol A ARWOr

oLy
/

4. Operar, indicando todos los pasos, y simplificar el resultado:
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